



Tilstede:

Gruppe A

Randi Rolvsjord (leder)
Sigbjørn Apeland
Signe Bakke
Einar Røttingen
Hilde Haraldsen Sveen

Gruppe B

Stephan Meidell

Gruppe D

Håkon Albert Gåskjenn
Morgan Werkland

Sekretær

Anette Andersen

Møte 11/2020

Protokoll fra møte i Instituttrådet

7/12 2020 kl 09:00-10:00 i Zoom

- I** **Godkjenning av innkalling og dagsorden**
Innkalling godkjent uten merknader
- II** **Protokoll fra møte 17/11-20**
Protokoll godkjent uten merknader
- III** **Referat- og orienteringssaker**
 - a** Korona - oppdateringer
- IV** **Saker**
 - 21/20** **Revisjon av studieplan og emnebeskrivelser i PPU-KMD**
Institutttrådet vedtar revisjonsforslaget, med de innspill som kom frem i møtet. Endringen trer i kraft fra studiestart høst 2021
 - 25/20** **Revisjon av emnebeskrivelser for MVK210 og MVK230**
Institutttrådet vedtar revisjonsforslaget, med de innspill som kom frem i møtet. Endringen trer i kraft fra studiestart høst 2021
 - 26/20** **MA i utøving eller komposisjon for direksjonsstudenter**
IRGA slutter opp om instituttleders vurdering, og anbefaler en nærmere utredning av saken.
- V** **Eventuelt**

Randi Rolvsjord
Instituttleder

Anette Andersen
sekretær